

爱心汇聚血友病女孩

社会各界一天捐款4万多元

文/片 本报记者 黄广华

获麟街花园广场众人献爱心

27日上午10时许,记者在嘉祥县获麟街花园广场上看到,众人聚集。一场主题为“关爱亚平·情暖嘉祥”的大型公益活动正在举行。大型喷绘上显示:“20岁的青春女孩梁亚平,从2004年至今被诊断出先天性血友病、颅内肿瘤及股骨颈骨折等多种疾病,导致她无法像正常人一样行走,一年前再次发病后再也没能站起来。”在广场西侧,记者看到了许多玩具等物品,与广场上其他物品不同的是,这些物品上都贴有“义卖品,起拍价××元”等字样。

一位带有志愿者工作证的工作人员告诉记者,这些物品都是市民和网友们募捐来的,将在

当天进行拍卖,拍卖所得将全部捐给一位名叫梁亚平的女孩。

当日10时40分许,记者发现一位年轻的妈妈抱着自己的孩子走向募捐箱,孩子手里拿着300元钱。年轻妈妈告诉记者,孩子叫孙大圣,已经1岁8个月了。当天娘俩买衣服时路过广场,看到有募捐活动,了解情况后,将身上全部300元钱捐了出来。“我希望从小就能培养孩子助人为乐的意识。”年轻妈妈说。

说话间,一位中年男子走向募捐箱,投进300元钱,应工作人员再三要求,这位好心人写下了自己的名字,记者注意到,他写下的是“村头的老杨树”。

200元拍得一个军用水壶

11时许,义拍义捐活动正式开始,首件义拍品是一件起价50元的军用水壶。“我出价60元,我80元,我100元……我出200元。”经过六七位好心市民的叫价,这个水壶最终被一位叫窦腾的小伙子拍得。“梁亚平和我年纪差不多,我只是想尽自己的一份力量帮帮她。”向募捐箱投下200元钱后,窦腾匆匆离去。

随后,一辆起拍价为1100元的变速自行车被以1400元价格拍得,记者发现,拍得自行车的人正是刚刚捐了300元钱的网友“村头的老杨树”;还有一位很朴

素的大哥,骑着一辆旧电动车,捐了500元匆忙就走了……拍卖在继续,爱心在涌动。

作为此次活动的主要发起人之一,陈帅告诉记者,这次活动是由百度嘉祥志愿者吧和百度嘉祥贴吧公共主办的。

“我们是在半个月前听说了梁亚平的事情,小姑娘身患重病,无法正常行走,目前已经在床上躺了一年多的时间了,就是因为家庭贫困,无法支付高昂的手术费,我们就想聚集社会每份爱,帮梁亚平站起来。”陈帅说。

女孩“折翼”,但不轻言放弃

27日12时许,征得梁亚平父母的同意,在陈帅等人陪同下,记者赶往嘉祥县马村医院。在该医院的二楼病房里,记者见到了梁亚平。记者推开门走进病房的时候,亚平半躺在床上,正在输血浆的她手里拿着一本书,正看得入神。记者注意到,书名叫《花田半亩》。“这算是一本励志的书,书中的主人公也是患上了绝症,但是他自强不息,用顽强的

意志与病魔作斗争,并用乐观向上的心态面对生活。”亚平说这些话的时候,嘴角上扬,露出可爱的笑容,眼睛很明亮。

跟随记者前去病房的还有济宁海川塑钢制品有限公司的王福亮总经理,他是听说此事后,专门赶到医院看望梁亚平,并当场捐出了5000块钱。看到有好心人帮助自己,亚平流泪了。

27日上午,嘉祥县获麟街花园广场上爱心涌动。一场“关爱亚平·情暖嘉祥”的爱心公益活动正在这里举行。嘉祥县20岁的青春女孩梁亚平,从2004年至今先后被诊断为先天性血友病、颅内肿瘤及股骨颈骨折等多种疾病,导致她无法像正常人一样行走。



▲乐观向上的梁亚平。
本报记者 黄广华 摄

▲1岁8个月的孙大圣小朋友在妈妈的帮助下捐款300元。
本报记者 黄广华 摄



▲好心市民王福亮来到梁亚平的病房,为其捐款5000元。
本报记者 黄广华 摄

梁亚平—— 爱笑的女孩

梁亚平,1991年3月出生在嘉祥县万张乡梁海村。小时候的梁亚平活泼可爱,学习成绩也非常优秀。父母虽然在家务农,经济条件不宽裕,但一家人的生活也其乐融融。2004年,正在读初一的小亚平,其右腿莫名出现肿胀,并且十分疼痛。“一开始没太注意,没想到后来越来越严重。”

随后,梁亚平被检查出右胫骨动脉瘤样骨囊肿,并在嘉祥县人民医院进行了手术,术后发现凝血因子不足,疑似患有血友病。由于家庭条件的限制,梁亚平没有继续接受治疗,而是辍学跟随父母到青岛打工。在打工期间,她每月都要输入新鲜血浆,每次都要将近两千元的费用。

2006年,梁亚平脑内又发现肿瘤,确诊为血友病(凝血因子X缺乏),医生表示必须先治好血友病才能把肿瘤取出。祸不单行,一年前,梁亚平左腿也出现肿胀,出现左股骨颈骨折。之后,因家庭无力承担近30万元的手术费用,梁亚平就一直躺在病床上。懂事的梁亚平从来不在父母面前表现出痛苦的样子,总是笑容满面。

梁亚平的主治医生告诉记者,由于患有血友病,她身体内部瘀血根本不能自行消散,现在腿内已形成肿瘤。肿瘤越来越大,双腿严重变形,但是梁亚平的肿瘤是良性的,只要有钱做手术,她就可以站起来。

28日下午5时许,记者获悉,27日一天社会各界共为梁亚平捐款40000多元。我们希望更多的爱心人士伸出援助之手,帮帮梁亚平。梁亚平现住在嘉祥县马村卫生院二楼病房,其父亲手机号为15053720664。